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Exercice N°1 : (5 pts)

Indiguer la bonne réponse :
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3) Soit ABC un triangle tel que (IJ) //(BC) et I le milieu de [AC] et J le
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B) Soit la figure suivante tel que AO=6 ,0D=3, OB=4, OC=2 alors :
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Exercice N°2 : (5 pts)
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2) Ecrire sans radicaux :
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3) Calculer AxB est ce que A est l'inverse de B. justifier.

Exercice N°3: (5 pts)

1) Compléter ce tableau : Soit ABC rectangle en A

ABC 45°
AB 4 3
AC | 1
BC 4 8

2) Soit un triangle ABC sachant que AB=15cm AC=20cm BAC=60°
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Calculer AH puis HB en déduire BC.

Exercice N°4: (5 pts)

Soit = —

oit g(x) z X
1) Quelle est I'image de 2.
2) Quelle est l'antécédent de —75
3) Compléter g(2.5)
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5) Construire la droite A de g.
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